



“我的精彩暑假”有奖作文选登



海南之旅

小记者:周裕博 编号:181168
周口文昌小学五(3)班

暑假已过大半,暑假中经历了许多事情,开心的、郁闷的、有趣的,但最让我难忘的还是和爸妈一起的海南之旅。

真是百闻不如一见。我日思夜想的海南到了,这里不仅空气新鲜,还有棉花糖似的白云,高大的椰子树,空气中更是弥漫着让人垂涎欲滴的水果味,让我禁不住直咽口水。

最有趣的要数海边漫步了,金色的阳光铺照在海面上,我和爸妈吹着凉爽的海风,光脚踩在软软的沙滩上,一路欣赏着美景,金色的浪花拍打着海岸,不时给我们送来礼物——五彩的贝壳和小海螺。我和妈妈兴奋地在荡漾的海水里挑捡着

喜欢的贝壳和小海螺。突然我发现了一只大海螺,妈妈告诉我:“大海螺里有大海的声音。”我迫不及待地拿起来放在耳边倾听,真就听到了大海的声音,不由陶醉在这美妙的音韵里。

第二天,我们又参观了海洋馆。这里的动物可多了。有五彩的热带鱼、像星星一样的海星、鼓着大肚子的气鼓鱼,还有慢慢蠕动的海参……

最后我们还游览了“南山石”、天涯海角等景点,每日都沉浸在这如画的风景中。这次海南之旅,真让我大开眼界,领略了祖国山河之美,也更加热爱自己的祖国了。

(辅导老师:曾庆翠)

学钓鱼

小记者:魏静怡 编号:180168
周口李庄小学五(1)班

每年暑假都会发生许多有趣的事,今年也不例外。

暑假里的一天,刚下过雨,叔叔带我去钓鱼,叔叔教我先把鱼饵放到钩子上,然后再把线抛进水里,等着鱼上钩。按照叔叔教的我拿着鱼杆等待,突然我感觉竿子一直往下沉,赶紧激动地往上拉鱼杆,没想到拉上来一堆草,眼看叔叔已钓到三条鱼了,而我一条也没有钓到,便又一次把线抛了出去,等了半天还是竹篮子打水一场空,我气的一屁股坐在了地上。

这时,叔叔过来把我扶了起来告诉我:“钓鱼靠得就是耐心,如果没有耐心,什么时候也钓不到鱼。”经过叔叔的耐心教导,使我恍然大悟。不一会儿,我便钓到了三条鱼。我终于尝到了钓鱼的开心和快乐。那天晚上,我吃着自己钓的鱼时感觉特别美味。

钓鱼虽然不是很难,但通过这件事我明白了做什么事都要有耐心,不能急于求成,否则什么事也做不好。

(辅导老师:郭海燕)

怎样写好暑假作文

其次,选择材料。

拟定了中心,就要学会选材。这就像我要做一件旗袍,我要选择什么面料,你总不能拿一张羊皮做旗袍吧?你要讲的是暑假的开心愉快,你就要选择假期里你最开心的那段经历;如果你要表现的中心是暑假生活的悠闲自在,你就可以选择暑假里开着空调吃着零食的“葛优躺”;如果你要表现的中心是假期也忙得无法喘息,你完全可以以一天为例,书写你跑着上各种补习班的经历……

最后,情感开花。

无论写什么样的文章,其实都是在表达自己的情感。注意细致地表达自己此时的心理感受,写好心理活动。你可以使用各种技巧来描写,譬如:你可以使用环境描写突出暑假特色;用对比的手法写你的假期和别人的有什么不同;你也可以使用夸张的手法表达你的异常兴奋甚至是极度的感伤……

但是必须要记住,只有真实的才是最鲜活的,才是最富有感染力的。

(周口闫庄小学 张社枝)

